

正誤表

『子宮体がん治療ガイドライン 2018 年版』第 1 刷（2018 年 9 月 15 日発行）、第 2 刷（2019 年 8 月 30 日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2019 年 9 月 12 日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
222	第 9 章 資料集 I. 抗悪性腫瘍薬の有害事象一覧	ビンクリスチン塩酸塩	ビンクリスチン硫酸塩

以上